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гр. София,  31.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 31.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Радина Карамфилова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 11749 по 

описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в  10.33 часа се явиха: 

         

КАСАТОРЪТ ИНСТИТУТА ЗА ЯДРЕНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ И ЯДРЕНА 

ЕНЕРГЕТИКА КЪМ БЪЛГАРСКАТА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ  –  редовно 

призован, се представлява от  юрк. Н. с пълномощно от днес. 

 ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ ПОЖАРНА 

БЕЗОПАСНОСТ И ЗАЩИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО – редовно призован, представлява 

се от  юрк. К. с пълномощно от днес 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор   К..            

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с приложените към нея писмени 

доказателства. 

 Юрк. Н.: Поддържам жалбата. Моля да приемете доказателства приложени към нея. 

Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Юрк. К.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства.  



 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства. Намира, че 

не са направени нови доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрк. Н.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решенето на СРС,  в 

което е потвърдено НП на директора на Столична дирекция „Пожарна безопасност и 

защита на населението“. Поддържаме, че при постановяване на решението са 

допусната съществени нарушения на материалния закон. Представям подробни 

писмени бележки.  Моля да ни присъдите юрисконсултско  възнаграждение в 

съответствие с НПП. 

Юрк. К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и да потвърдите решеното 

на СРС като правилно и законосъобразно. Същото подробно излага всички факти и 

обстоятелства по делото. Изложените обстоятелства правят обоснован и правилен 

правния извод по тези доказателства.  Аз съществени нарушение в  касационната 

жалба като правни основания не видях и затова не съм я и оспорил. Досежно, че не е 

налице маловажност, моля да приемете, че това е така. В случая е налице опасност от 

увреждане на държавна собственост и е налице риск за живота и здравето на хората 

обитаващи сградата, както и моля да вземете под внимание, че няколко месеца преди 

издаването на АУАН административният орган е предупредил писмено с 

разпореждане директора на Института по ядрени изследвания  със срок за 

изпълнение на тези мероприятия. Моля да вземете в предвид, че съгласно чл. 265, ал. 

2  имуществената санкция е от 500 до 5000 лв., а в НП тя е постановена в минималния 

размер.  Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите първоинстанционното 

решение. Претендирам разноски. 

 Прокурорът: Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд и да 

отхвърлите касационната жалба.  

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   10.37 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

          

                                                              СЕКРЕТАР:  
  
 
 


